

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2016/415 de la Comisión, de 21 de marzo de 2016, que retira la aceptación del compromiso con respecto a dos productores exportadores y deroga la Decisión 2008/577/CE, por la que se acepta un compromiso ofrecido en relación con el procedimiento antidumping correspondiente a las importaciones de nitrato de amonio originarias de Rusia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 75 de 22 de marzo de 2016)

En la página 10, en el considerando 2, y en la página 13, en el artículo 1:

donde dice: «JSC Dorogobuzh»,

debe decir: «PJSC Dorogobuzh».

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2016/466 del Consejo, de 31 de marzo de 2016, por el que se aplica el artículo 21, apartado 2, del Reglamento (UE) 2016/44 relativo a las medidas restrictivas en vista de la situación en Libia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 85 de 1 de abril de 2016)

En la página 5, en el anexo [relativo al anexo III del Reglamento (UE) 2016/44], parte A, línea n.º 18, columna «Nombre», se suprime el nombre «BADI, Salahdin».

Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2016/478 del Consejo, de 31 de marzo de 2016, por la que se modifica la Decisión (PESC) 2015/1333, relativa a la adopción de medidas restrictivas en vista de la situación existente en Libia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 85 de 1 de abril de 2016)

En la página 51, en el anexo [relativo al anexo II de la Decisión (PESC) 2015/1333], parte A, entrada n.º 18, columna «Nombre», se suprime el nombre «BADI, Salahdin».

En la página 52, en el anexo [relativo al anexo IV de la Decisión (PESC) 2015/1333], parte A, entrada n.º 23, columna «Nombre», se suprime el nombre «BADI, Salahdin».
